В суд направлено уголовное дело в отношении наркомана

Ачхой-Мартановский районный суд рассмотрел уголовное дело по обвинению Бадрудина Шамаева в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

В суде установлено, что Шамаев на окраине села Серноводское Сунженского района сорвал верхушечные части листьев конопли, которые завернул в полиэтиленовый пакет и спрятал там же.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов указанное наркотическое средство у Шамаева изъято.

В соответствии с позицией участвующего прокурора суд признал Шамаева виновным в совершении инкриминируемого ему преступления и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, без штрафа, с ограничением свободы сроком на 1 год, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Старший помощник межрайонного прокурора Абуев

И.